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ދީފއަވިާ މަޢުލމޫާތއަް ބެލމުށަފްަހު، ބަޔނާކްޮށްފއަވިާ މސައަްކތަް/ ޚިދމުަތް ފޯރކުށޮދްނިމުަށް  މަތީގއަި 
 މަތީގއަި ދނެްނވެފިއަވިާ އަގަށް މޚިދިުމަތް ފރޯކުށޮްދިނމުށަް އޅަުގަނޑު/ އޅަުގަނޑމުެން އއެްބސަްވމަެވެ.
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ފރޯކުށޮދްިނުން ހވަލާުކރުނަް ނިނމްައިފިނމަަ، މި އޅަުގަނޑު/ އޅަގުަނޑމުެންނށަް މސައަްކަތް/ ޚދިމުަތް  
ކމައާި ގޅުގިެން ދވެފިއަިވާ މޢަުލމޫތާއާި، އަދި އއެްބސަްވެވޭ އއެްބސަްވމުގުއަި ވފާަދއަނިް މި 

 މސައަްކަތް/ޚިދމުތަް ފރޯކުށޮދްިނމުށަް އއެްބސަްވމަެވެ.
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ށް، އއެއާި އެްްގޮތއަް ޢމަލަކުުރމުަށް ދވުަސް ހމަަވަނދްނެް މިބީލަން ޤަބލޫކ30ޮުމި ބީލަން ހށުަހަޅާތާ  
އޅަުގަނޑު/ އޅަގުަނޑމުެން އއެްބސަްވމަެވެ. މި މއުދްތަގުެ ތރެގޭއަި އއެބްސަްވމުުގއަި ސއޮކިރުމުަށް 

 ވެރފިރަާތުން އދެވިަޑއަިގނެފްިނމަަ އއެްބސަްވމުުގއަި ސއޮިކުރމުށަް އއެްބސަްވމަެވެ.
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